
 
 
 

 

KLASA:  

URBROJ: 

Karlovac,   

 Na temelju članka 75. Zakona o sportu (NN 141/22), članka 47. Statuta Karlovačke županije 
(Glasnik Karlovačke županije 29/23), Županijska skupština Karlovačke županije na ___ sjednici održanoj 
_____ 2023. godine donijela je 
 

PROGRAM JAVNIH POTREBA  
U SPORTU KARLOVAČKE ŽUPANIJE ZA 2024. GODINU 

 
SVRHA I ZAKONSKE OSNOVE  

I 
 Pri utvrđivanju i provedbi ovog programa primjenjuju se odgovarajuće odredbe Zakona o 
sportu (NN 141/22), Zakona o proračunu (NN 144/21), Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima 
financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 
26/15, 37/21) i Pravilnika o financiranju programa i projekata udruga od interesa za opće dobro 
Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 40/15, 44/21). 
 Sukladno Zakonu o sportu Zajednica športova Karlovačke županije predlaže Program javnih 
potreba u sportu Karlovačke županije, koji preko županijskog Upravnog odjela za školstvo županica 
upućuje Županijskoj skupštini na donošenje. 
  Programom javnih potreba u sportu Karlovačke županije utvrđuju se programska područja 
koja će se financirati sredstvima proračuna Županije, način korištenja i distribucije ovih sredstava te 
načini praćenja njihova namjenskog korištenja. 
 Program javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2024. godini (u daljnjem tekstu: 
Program) je programski i planski dokument kojim se, u skladu sa Zakonom o sportu, osiguravaju 
financijski i provedbeni temelji za razvoj, poticanje i promicanje sporta na području Županije, 
obuhvaćajući sve dobne kategorije bez razlike u spolu, vjeri, političkoj ili bilo kojoj drugoj pripadnosti, 
a sa svrhom i zadaćom zadovoljavanja osnovnih ljudskih potreba za kretanjem i tjelesnom aktivnošću 
pa sve do zadovoljavanja potreba vrhunskih sportaša.  
 
PROGRAMSKA PODRUČJA 

II 
 Zajednica športova Karlovačke županije u provedbi ovog Programa financirat će aktivnosti u 
okviru sljedećih programskih područja: 
1. Sufinanciranje školovanja trenera                                                                             
Činjenica je da danas u RH stručne poslove u sportu obavlja znatan dio osoba s nepotpunom i 
nezadovoljavajućom stručnom spremom, što nalaže potrebu ozbiljnijeg pristupa školovanju potrebnog 
kadra za obavljanje tih poslova prema Zakonu o športu. Potreba za školovanim trenerima izrazito je 
velika i iziskuje znatna financijska sredstva. Trener mora usvojiti znanja s područja teorije sporta, teorije 
uspješnosti i sustava pripreme te treniranja sportaša. Sredstva za sufinanciranje školovanja trenera 
sportskim klubovima dodjeljivat će se na temelju provedenog natječaja.   
2. Sportske aktivnosti osoba s invaliditetom 
Sufinancirat će se rad sportskih udruga osoba s invaliditetom, osobito onih koje skrbe o invalidima 
Domovinskog rata, a sa svrhom sufinanciranja rekreacijskih aktivnosti osoba s invaliditetom te praćenja 



 

 

onih koji pokazuju sklonosti i sposobnosti za redoviti trening i natjecanje. Sredstva će se dodijeliti 
Športskom savezu invalida Karlovačke županije te članicama Saveza temeljem javnog poziva. 
3. Sufinanciranje rada Školskog športskog saveza Karlovačke županije 
Na području Karlovačke županije djeluje Školski športski savez Karlovačke županije, čija je zadaća 
objedinjavanje i usklađivanje aktivnosti školskih sportskih saveza gradova i školskih sportskih društava 
osnovnih i srednjih škola te provođenje i realiziranje natjecanja na županijskoj razini. Cilj djelatnosti 
Školskog sportskog saveza je razvoj i organiziranje sportskih aktivnosti školskih sportskih društava koja 
okupljaju učenike. Budući se sredstva za provođenje natjecanja na županijskoj razini osiguravaju u 
proračunu Grada Karlovca, Zajednica športova Karlovačke županije sufinancirat će plaću i prava iz 
radnog odnosa glavnog tajnika ŠŠSKŽ.  
4. Sufinanciranje strukovnih sportskih saveza Karlovačke županije 
Strukovni sportski savez je udruga u koju se udružuju najmanje tri pravne osobe koje obavljaju sportske 
djelatnosti u istom sportu, a radi ostvarivanja zajedničkih interesa u pojedinom sportu. Strukovni 
sportski savez usklađuje aktivnosti svojih članica, organizira i provodi natjecanja, uređuje sustav 
natjecanja, pitanja koja se odnose na registraciju sportaša i njihov status te stegovnu odgovornost 
sportaša, promiče stručni rad u sportu i skrbi o kategoriziranim sportašima. Proračunska sredstva za 
sufinanciranje aktivnosti Strukovnih sportskih saveza dodijelit će se na temelju javnog poziva, sukladno 
utvrđenim kriterijima Zajednice športova Karlovačke županije. 
5. Sufinanciranje aktivnosti Gradskih sportskih zajednica 
Radi ostvarivanja zajedničkih interesa u sportu na području jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave osnivaju se sportske zajednice. Sportske zajednice u svom djelokrugu usklađuju aktivnosti 
svojih članova, potiču i promiču sport, osobito sport djece, mladeži, studenata i osoba s invaliditetom, 
objedinjuju i usklađuju programe sporta te predlažu program javnih potreba u sportu i sudjeluju u 
njegovu ostvarivanju, skrbe o kategoriziranim sportašima i svojim aktima uređuju opseg i način 
ostvarivanja njihovih prava te sudjeluju u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu za olimpijske igre, 
svjetska i europska prvenstva te druga velika međunarodna natjecanja, surađuju u ostvarivanju 
programa Hrvatskoga olimpijskog odbora, odnosno Hrvatskoga paraolimpijskog odbora i Hrvatskoga 
sportskog saveza gluhih, promiču stručni rad u sportu i sudjeluju u skrbi o javnim sportskim 
građevinama. Na području Karlovačke županije djeluje 5 gradskih zajednica: 
1. Karlovačka športska zajednica  
2. Športska zajednica grada Ogulina  
3. Športska zajednica Duga Resa  
4. Zajednica športskih udruga grada Ozlja 
5. Zajednica športskih udruga grada Slunja  
Proračunska sredstva za sufinanciranje aktivnosti Sportskih zajednica dodijelit će se na temelju javnog 
poziva, sukladno utvrđenim kriterijima Zajednice športova Karlovačke županije. 
6. Sufinanciranje organizacije i sudjelovanja na sportskim natjecanjima 
Organizacijom sportskih natjecanja svih razina i kategorija sportskog sustava nastoji se građanima 
približiti sportska dostignuća te ih upoznati s vrhunskim sportašima koji svojim nastupima prenose ime 
Karlovačke županije i Republike Hrvatske. Program ima za svrhu popularizaciju sporta, razvoj turizma i 
gospodarstva Karlovačke županije te prezentaciju i prikaz duha olimpizma, ali i očuvanje sustava sporta 
Karlovačke županije. Sredstva za sufinanciranje ove aktivnosti dodjeljivat će se na temelju javnog 
poziva, sukladno utvrđenim kriterijima Zajednice športova Karlovačke županije.  
7. Sufinanciranje nabave sportske opreme i rekvizita i uređenja sportskih borilišta 
Putem ove aktivnosti pružit će financijska potpora u nabavi neophodne sportske opreme i rekvizita za 
sportska društva, klubove i udruge s područja Karlovačke županije. Proračunska sredstva za 
sufinanciranje ove aktivnosti dodjeljivat će se na temelju javnog poziva sukladno utvrđenim kriterijima 
Zajednice sportova Karlovačke županije.   
8. Sufinanciranje programa za promociju sporta i sportskih udruga 
Program je namijenjen sportskim klubovima i udrugama na području Karlovačke županije za 
organizaciju i provedbu aktivnosti s ciljem promocije sporta na lokalnoj razini. Sredstva će se 
dodjeljivati za organizaciju seminara, predavanja, izdavanja godišnjaka, brošura, biltena, monografija i 



 

 

drugih publikacija povodom obilježavanja značajnih datuma, obljetnica i događaja u sportu na području 
Županije. 
9. Sufinanciranje redovnog rada Zajednice športova Karlovačke županije  
Osigurat će se redovan rad Zajednice koji uključuje plaću tajnika te ostala prava iz radnog odnosa. Osim 
rashoda za zaposlene, financirat će se ostali materijalni troškovi potrebni za provedbu programskih 
aktivnosti Zajednice (proglašenje najboljih u sportu KŽ, organizacija Olimpijskog festivala dječjih vrtića 
itd.).  
9.1 Sufinanciranje sporta djece predškolske dobi            
Olimpijski festival dječjih vrtića je manifestacija koju je pokrenuo Hrvatski olimpijski odbor sa svrhom 
prihvaćanja sporta kao važnog i kvalitetnog segmenta života s ciljem razvoja pozitivnih psihofizičkih 
osobina te pozitivnog utjecaja na opći rast i razvoj djece, kao i stvaranja sposobnosti, znanja i navika. 
Isto tako, sport predškolske djece podloga je za selekciju posebno sportski talentirane djece. Olimpijski 
festival dječjih vrtića održava se svake godine u svibnju. Kroz sustav općinskih i gradskih natjecanja te 
pripremu za natjecanje tijekom cijele godine na razini Karlovačke županije prolazi čitav niz vrtića, a 8 
najboljih okuplja se na županijskom natjecanju.  
9.2. Sufinanciranje dodjele nagrada i priznanja    
Po završetku godine, a u sklopu proglašenja najuspješnijih sportaša i kolektiva, Zajednica športova 
Karlovačke županije dodjeljuje priznanja sportskim djelatnicima i trenerima za osobit doprinos razvoju 
i promociji sporta. 
10. Sufinanciranje programa HOO-a 
Hrvatski olimpijski odbor putem Ureda za programe lokalnog sporta svake godine raspisuje natječaje 
Aktivne zajednice i Od sportske škole do Olimpijskih igara, kojima stvara kvalitetnije uvjete za razvoj 
sporta na lokalnoj razini. Program otvara mogućnost korištenja financijskih sredstava iz HOO-a, 
odnosno Ureda za programe lokalnog sporta. Kvalitetnom koordinacijom kandidiranih projekata 
klubova Karlovačke županije s Uredom za programe lokalnog sporta HOO-a otvara se mogućnost 
sufinanciranja većeg broja projekata s našeg područja. Putem programa jača se komunikacija 
klubova/udruga i Zajednice športova Karlovačke županije s Hrvatskim olimpijskim odborom te se potiče 
suradnja sa sportskim udrugama, asocijacijama i tijelima na domaćoj i međunarodnoj razini, a sa 
svrhom razmjene iskustava, stjecanja novih znanja i unapređenja sporta.  
11. Jednokratne financijske potpore 
Dodjeljivat će se na temelju pojedinačnih financijskih zahtjeva korisnika za sufinanciranje 
nepredviđenih i neplaniranih programa i aktivnosti, osobito u sustavu sportskih natjecanja, a s ciljem 
pružanja trajne podrške sportašima, udrugama te sustavu sporta u cjelini. Pojedinačne odluke o dodjeli 
jednokratnih financijskih potpora donosit će Upravni odbor Zajednice sportova Karlovačke županije, a 
ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima. Prilikom dodjele jednokratnih financijskih potpora 
Zajednica športova Karlovačke županije poštovat će osnovne standarde ugovaranja i praćenja 
namjenskog utroška sredstava. 
 
SREDSTVA I NAČIN PROVEDBE PROGRAMA 

III 
 U proračunu Karlovačke županije za 2024. godinu planirana su sredstva za financiranje 
Programa javnih potreba u sportu unutar Razdjela 003 Proračuna, Program 128, Aktivnost A100074: 
Sport.  
 Sredstva proračuna namijenjena financiranju ovog Programa isplaćivat će se na žiro-račun 
Zajednice športova Karlovačke županije na temelju zaključenog Ugovora o provedbi Programa javnih 
potreba u sportu Karlovačke županije. 
 

IV  
 Sredstva za provedbu programa i aktivnosti iz članka II točke 1 do 8 Programa Zajednica 
športova Karlovačke županije dužna je dodjeljivati krajnjim korisnicima na temelju provedenog Javnog 
poziva za predlaganje Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2024. godinu (u 
daljnjem tekstu: Javni poziv). 



 

 

 Zajednica športova Karlovačke županije dužna je Javni poziv objaviti na svojim službenim web 
stranicama (www.zskz.hr) te isti provesti u skladu s Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima 
financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 
26/15, 37/21). 
 Zajednica športova Karlovačke županije dužna je pratiti namjensko korištenje sredstava 
dodijeljenih krajnjim korisnicima putem Javnog poziva te Županijskoj skupštini podnijeti godišnje 
izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u sportu.  
 

V 
 Provedbu Programa javnih potreba u sportu prati Upravni odjel za školstvo Karlovačke županije 
(u daljnjem tekstu: nadležni Upravni odjel) u suradnji s Upravnim odjelom za financije. 
 Nadležni Upravni odjel nadzire namjensko korištenje sredstava isplaćenih Zajednici športova 
Karlovačke županije. 
 

VI 
 Ovlašćuje se županica da u slučaju potrebe, a na prijedlog Zajednice športova Karlovačke 
županije, utvrdi izmjene i dopune ovog Programa. 
 

VII 
Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od objave u Glasniku Karlovačke županije.        
 
 
 
 
 
                 Predsjednik 
             Županijske skupštine 
 
 
          mr. sc. Vlado Jelkovac 
 
 
 
 
 
Dostaviti: 
1. županica 
2. dr. sc. Vesna Hajsan Dolinar, zamjenica župana 
3. Upravni odjel za školstvo 
4. Upravni odjel za financije 
5. Zajednica športova Karlovačke županije 
6. Glasnik 
7. Pismohrana 

http://www.zskz.hr/

